
 مجلس كفر برا المحلي 

الساعة  13/08/2022  الموافق سبتمن يوم ال (29)  محضر جلسة المجلس المحلي رقم

 ة مساءً في بناية المجلس المحلي. دساسال
 

 الحاضرون: 

 عضو مجلس -صادق مصطفى ريان  رئيس المجلس   –محمود عاصي 
 عضو مجلس   –بلال علي عاصي   عضو مجلس -عطالله جبر ريان 

 )تغيبت(  عضوة مجلس –أسماء حاتم ريان  عضو مجلس  -د. محمد خليل قنابيطة 

 عضو مجلس -احمد عيسى عاصي  عضو مجلس  -سفيان صبحي ريان 

  عضو مجلس -سفيان رضا عاصي  عضو مجلس -ساري عصام خطيب 
 )مستعد تلفونياً( المستشار القضائي  –ألون عديني   المجلس سكرتير – ريان  محمود 

 

  -: جدول الأعمال
 المصادقة على الجلسة السابقة. (1
المصادقة على قرار لجنة المناقصات سفريات طلاب الثانوية والتعليم الخاص )مناقصة رقم   (2

04/2022 .) 
)تعديل اسم شارع عمر المختار ليكون الشارع باسم بلال  المصادقة على قرار لجنة تسمية الشوارع (3

 . بن رباح(
 بحث موضوع المقبرة )تجهيز قبور(.  (4
 بحث موضوع الشقق السكنية )مسائلة العضو سفيان ريان(.  (5

 
 : البحث

 

  :(28المصادقة على الجلسة السابقة رقم ) (1
 

،  30/07/2022من يوم  (28) رقم  السابقة التي وزعت عليكم ةنطلب المصادقة على الجلس : رئيس المجلس
هذا وبعد المداولة اقر المجلس المصادقة على وسأل إذا كان هناك أي ملاحظات أو استفسارات للأعضاء؟ 

 .محضر الجلسة السابقة المذكورة
 

سفريات طلاب الثانوية والتعليم الخاص )مناقصة رقم   ،المصادقة على قرار لجنة المناقصات (2
04/2022):   

 

 תיור וסיור הגליל בע"מ لشركةلجنة المناقصات أوصت بإعطاء المناقصة   أفاد أن رئيس المجلس:
وذلك وفق توصيات المستشارين القانونيين والذين أوصوا أيضاً على مراقبة    عمل،والتوقيع معها على اتفاقية 

توصيات  هذا وبعد المداولة والمناقشة أقر المجلس المصادقة على  عمل الشركة من خلال تسيير وسائل نقلها.
 .لجنة المناقصات

 

)تعديل اسم شارع عمر المختار ليكون الشارع باسم بلال   لجنة تسمية الشوارع المصادقة على قرار  (3

 : بن رباح(
 

في  عمر المختار اسم شارع تعديل تسمية الشوارع عقدت جلستها وصادقت على لجنة   أفاد أن رئيس المجلس:

الاستفسار أقر المجلس المصادقة على قرار لجنة المناقشة وهذا وبعد   .بلال بن رباح لشارعالحي الشرقي  

 .حسب ما ذكر رئيس المجلسوتعديل الاسم تسمية الشوارع 
 

 : بحث موضوع المقبرة )تجهيز قبور( (4
 

ان هذا الموضوع تداوله مع أئمة المساجد وان في كل المدن والقرى المجاورة يقومون رئيس المجلس:  فادأ
المقاولين في كفر قاسم ومشاهدة عمله.    أحدسننتظر انهاء عمل  لدفن الموتى، ومن أجل ذلك،  بتجهيز عدة قبور

، وبالتنسيق مع قسم الهندسة بالمجلس  كان جيداً فإننا سنقوم بالاتفاق معه على عمل هذه القبور في كفر برا إذا
 هذا وبعد المداولة والاستفسارات بين الأعضاء، اقر المجلس المصادقة على اقتراح رئيس المجلس.. المحلي



 
 
 
 

 :بحث موضوع الشقق السكنية )مسائلة العضو سفيان ريان( (5
 

الامر قبل  يتحرلم أنه و. الأخ سفيان طرح هذا الموضوع على مجموعة الأعضاءأفاد أن   رئيس المجلس:

في كفر برا  عمله ما تم مشكوراً، ولكن ا: تساؤلاته واهتمامه في محلهطرحه على الأعضاء، وانا أقول له

  ، وذلكللمواطنين سكان القرية الأفضلوالمراحل التي مررنا بها لم تكن سهلة، وفي النهاية ما ارسينا عليه هو 

من أجل إعطاء فرصة لأصحاب الدخل المحدود لشراء شقة سكنية والعيش بكرامة، صحيح أن للمقاول له الحق  

ببيع نسبة معينة من الشقق. فهذا حقه الطبيعي والقانوني لكي يغطي قسم من خسارته أو عدم ربحه من الشقق  

المطرحة للأزواج الشابة والمستحقين قانونياً. كذلك سنقوم بالضغط على الوزارة لتحرير قسم آخر من الشقق  

 والبدأ العمل بها بأسرع وقت ممكن. 

. 
 ... اختتمت الجلسة

 باحترام      

 عاصي  محمود      
 المجلس  رئيس     
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